

МНОГИЕ ленинградцы обратили внимание на красочные плакаты, что появились на улицах города, — плакаты к пяти спектаклям Оренбургского областного театра кукол, дипломанта II Международного фестиваля в Венгрии. Гастроли проходят на сцене Дворца культуры имени Дзержинского до 23 октября.

Приглашает «Маленький принц»

ОРЕНБУРГСКИЙ театр кукол — один из старейших в нашей стране. В нем работали видные режиссеры, известные художники. Театр хорошо знают и любят не только зрители Уральской зоны, но и многие любители этого театрального искусства в нашей стране. Большую известность театр приобрел в период работы здесь известного режиссера театра кукол Р. Б. Ренца.

Гастроли в Ленинграде — отчет творческого коллектива перед зрителями в период подготовки к своему 50-летию. В репертуарной афише — спектакли для детей и для взрослых. Продолжая лучшие традиции своей истории, театр вновь обратился к инсценировке «Маленького принца» Экзюпери, первая попытка которой была осуществлена более десяти лет назад.

Старшим школьникам театр адресует спектакль по известной андерсеновской сказке «Соловей». А маленькие ленинградцы увидят сказку Р. Киплинга о «Любопытном слоненке», которого интересуется все на свете. Вместе с актерами самые маленькие зрители поиграют в поучительную историю о капризном зайчонке — героя пьесы М. Сундина.

Ленинградские ребята увидят и премьеру театра — спектакль «Чудо-юдо» Г. Погодина — увлекательное представление с фокусами, музыкой и танцами.

В последние годы немало новых имен появилось на афише театра. Среди них молодые московские и ленинградские режиссеры, композиторы, художники — М. Хусид, Г. Погодин, Ю. Соболев, В. Платонов...

Театр смело идет на эксперимент, и поэтому сегодняшняя афиша удивляет и радует не только большим жанровым разнообразием, но и оригинальным подходом к соединению традиционных элементов театра кукол.

Н. ДАВЫДОВА

7 ОКТ 1983

В М Е Н А

г. Ленинград